

Tárgytematika

Szociális munka időszerű kérdései az EU-ban és Magyarországon

LGB_SM012_3

Tárgyfelelős neve: dr. Budai István

Félév: 2013/14/1

Beszámolási forma: Vizsga

Tárgy heti óraszám: 0/0/0

Tárgy féléves óraszám: 12/0/0

OKTATÁS CÉLJA

A stúdium célja a leendő szociális szakember szakértelmének fejlesztése, hozzájárulás a szociális problémákra és az arra adható társadalmi és intézményes válaszok, továbbá a szociális szakma tágabb dimenzióinak, szakmaköziségének megértéséhez, összességében elméleti keret nyújtása a gyakorlatorientált szakmáról. Az adekvát tartalmak feldolgozásával az összefüggésekben való gondolkodásra, a szociális munka és a szociálpolitika változásainak követésére, értelmezésére, kritikai analízisére, reflexiójára, a szakanyagok felhasználására való felkészítés, továbbá a szakmai identitás és az Etikai Kódex szerinti magatartás alakítása.

TANTÁRGY TARTALMA

A stúdium áttekintést nyújt elsősorban korunk kihívásairól: globalizáció, individualizáció, munkaerőpiac átalakulása, gazdasági-társadalmi válságok, idősödő társadalmak stb.; a változó szociális szükségletekről és a szociálpolitika - szociális munka válaszairól. Tájékoztatót ad az EU és a világ egyes országaiban folyó szociális munka fejlődésének trendjeiről, a polgári demokráciákban kialakult szociális munkában használható szellemiségek és modellek előnyeiről, lehetőségeiről és a gyakorlati tapasztalatok integrációjáról, a hazai modernizációs kísérletekről (minőségbiztosítás, szakmai szabályok, etika stb.)

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE

A konzultációkon való aktív közreműködés, részvétel a témák feldolgozásában, vitákban.

Egy hazai, vagy nemzetközi szociális munkára vonatkozó kísérlet, vagy modell rövid (3-5 oldalas), írásos bemutatása, amelyet a 3. konzultáción személyesen kell beadni kinyomtatott formában.

Csoportos vizsga, ahol egy véletlenszerűen választott záróvizsga témakört egy háromtagú team közösen, meghatározott szempontok szerint dolgoz fel és prezentál. A team-ek meghallgatják, megvitatják, kiegészítik egymás tudását.

Szempontok:

- a témakör legfontosabb elméleti keretei (kutatások, nemzeti és szakmai stratégiák, jogforrások, különböző szakirodalmi nézőpontok, társadalmi viták, érvek és ellenérvek)

- a fenti elméleti ismeretekhez kapcsolódó saját gyakorlati tapasztalatok, esetek, eszköz-módszer fókuszú kreatív elemzése

- integráció és összefüggések, gyakorlattól az elméletig és fordítva

- kérdécek, dilemmák, kutatandó kérdések stb.

KÖTELEZŐ IRODALOM

Az első konzultáción kerül kiadásra.